

開發深層海水資源、繁榮臺東增加就業

臺東位處熱帶且面山近海，全縣自然資源豐富；境內保有多處自然文化保留區，各式特產如：海裡的柴魚或是平原的釋迦，甚至是山上茶葉、鳳梨、金針、洛神花等，無不名聞全臺。因開發較晚，所以臺東保留有豐富的台灣原住民文化，縣內的阿美族、卑南族、魯凱族、布農族、排灣族及達悟族等6族為全台灣最多。此外，史前遺址的數量也是台灣之最，另外人口密度為全臺最低，為台灣的後花園，值得引以為傲。

政府大力推行前瞻計畫之際，經濟部水利署所屬南區水資源局配合執行社會矚目之國家重大建設計畫，你我有幸一同參與東部深層海水取水工程計畫，何其神聖而榮耀，如何做好這項工作是我們無可迴避的責任，願我們共許建設台灣幸福願景的承諾。

- 拒絕關說、圍標、綁標及任何妨礙採購公平的行為！
- 秉持專業、效能、廉明的原則，提供良好的環境，促進參與採購廠商提供優質的履約成果獲取合理的利潤！
- 若有發現任何不公義的行為，請電南區水資源局檢舉專線：06-5751514，臺東地檢署檢舉專線：089- 310170

經濟部水利署南區水資源局

局長

黃世偉

臺灣臺東地方法院檢察署

檢察長

王文傳